ROmEEEH K & R f

| HRERERAE> Aok XHARRER | R
91 DENEBE B R BE(RSREENaE aR+8)
| N~ > RR ) KRR R VR RRE 0 KN ERH N
RBEHLE i @) n BB+ 1§ RY I BE 2 XD
MPENEN JEER I TR NREME K 8RR bR
ROEEBEREn =~ KEY N D X XQMWER = ERy AP
N R =R EEEE RS RN SR~ B S B
(N AXANEK
1] 8 NRE) (&1 BRE) mRE-T&0 Brnl
( (EKEMOR Koy B~ i me B2 RELTH]
B H Tt BaK ISt AXENBEIENE>
O RRANTHBREY==041

15 0 =b=0.76

Bk v BNAR Y o E=a—b=d=1.65

B~ B =c=148

AR BEMRR L8 e =e= O

- - Q

=110%

H@RE B n P CEKERER (R -~ ELRERE
HIQIEXEEELIKNEN | |

B MBI B = A =524

BN, ” =B=3.17

Bkt B/NE 2 E=A—B=D=207

BRI =0=L15

MEREEEIER - HA=B= ) =4T%
EANEBA | SENBEramD el CRE ) KRER R
BEENE K ZEENLE~E>N S KEBE R\ 8K
(N) =R A% XER IS N EDE QS G~ R
K2®N~=K \
() oENRE)(@®IB4E) | of \REE-~E
N F IENBR 828> v IENBL- Ky 8
HFERKDRER U ERBI- 1B > "t |
o ENE FERE R NER DERAE - KENE
AR NBHENEE {LEEA) CHRa (] oIk
| VEXERRBIX - wN<ENY >, B | RERLRR
EH 4 FEERHERE 0 > e SRS SR &~
NENER o §RbE b | B n~HENE\$E
Es E<EE + =

®NHNR =K 2 BRER

K1l




WIS L2 ERER ‘

4-H

| mERENY m=m > ok BN XX b #E -~
R A EELXR VS ERER R - BRHEH
ARIKERAEXRE] 4=

RN gt m R <




T RATIS

EMET YR

TR

%

FEHEG AR EE &

(HBtTEE—Hs Y R=tTE€+ " A=8r)

| NCRE R~ M) |

w3 _|~nalznl=amalEaale Rl AR ER | e ow |
Mg 7wmoae| 1| o 2 o o 1 o o o o o o 4|
gl o 8 o 2 1 o 1 o o 1 2 o 10 |
L o o o o s 2 o 1 2 o o 1 14}
+ A o o 1 o o 1 1 o o I o o 4 |
+ g s o o o o o o 1 o o o o o 1|
— gz o o o o 8 1 ¢ 1 o o o 3 11 |
wo—4| o 3 o ¢ 3 o o o o 1 4 o 13|
H — 4l o0 O 2 o o 1y 1 o 0 5 ¢ 1 10 |
=< o 1 1 o 1 <2 o o o o 5 o0 10 |
H# e o o o 2 o o o o 0 o o 2 4]
#wsl 1 o o o o 1 1 o o 1 o o0 4}
%4l 0 1 1 o 1 15 6 5 3 o, 4 1 37 |
# | 1 8 97 15 5 3 o 6 1 1 § 1 8]
wAaw 102 84023934901 ul
W s 3| 9 0 89 6 95 28 87 25 I 1] & 245 |
= | 5 12 8 o 8 8 4 9 2 4 1 1 57 |
g — s 0 o o 1 o o o 2 3 2 3 2 13 |
wo= el o 1 2 1 1 4 4 1 o 2o 7 o 23
a3 18 28 49 66| 34 136 49 64| 40 32 36 21| 573
7 3y | 0.881.531.38/1.59)1.652.41]1.24 1.59,0-88 1.82] 2.06/ 0.76|  17.79
' Py 2 NPT 148 |

F(=. M. HF)---462

BN b AH) 524

BR(IL =) e AT

P AC Sl - b YIRS 317

L ST R

B R — LA 9.36

TI(HH—ZA) - 843

CrMBHEE=SA o WEATHEE - HE = 5 X (igERER
R) XPBEHILE= ~ZBABEReEANRER 7 ) 2 v 7B T LT
7 2R FHEP s FHHE =5 e X




S A ERER

CORER

HHME— 8k 20

-t

(RBt+EE—HaIMH

R

+oEFT R =g

—
—_—
—

CER &

e
&

|
&\

[
oM

=2}
=i

Yol
=i

o
S

0
=i

16|
16) .
31

28

39
24

19
27

21}

24
31

28

31|

27|

30
24
- 18

22

573

=A

2

=}

11

o

T MR R~ A )

AMABHRASNAEBAARBILATA| 3|+

—
—_—
—

oy |

—B

1

2

2

0

18| 28| 49| 66/ 34| 136) 49| 64 40 32| 36 21

il

|4 2- 3

i

9-10

1011
1112

lg 2-3

9—-10

10-11
11—-12

N




FENESHmE

HEBE SRR

BERTDE (R

B =R R —F P R e — B 84k

2.5
/ \
\ /]
/
X
\ / \
1'5 /= 1A AL LATN
\/,’
* i / \
/ N \
A
\_‘/’ 3
05
XU VT X
5: ~ ERN
A a
\\\
N[ 7
N pd
74
\\ N
A
4: \\
. N\
N A
V4
v
N v
3: .
X
40
5 &
30 a TR T
/i N rd i
\ pd N
\ I 4
7 \
/|
\ A
v / — \
20+ ] " \L
\ /
\.
N 4
~
10
—i 2-3 7-8 0-1 5-/6‘ 10-11
F: TG = ] e 5311 Fi% K Fik




